
１・２年生進路希望調査

冬休み前に１・２年生を対象に進路希望調査 わらざるを得ないのかも知れませんね。

を実施しました。その結果を簡単にお知らせし

たいと思います。ただし、就職又は進学という

回答、例えば「内航貨物船か専攻科進学」等は

未定としてカウントしました。Ｋ１の未定が多

いのはそのためです。その点を考慮しながら次

のグラフをご覧下さい。

(S2:食品流通科2年、K2:海洋技術科2年 S1:食品流通科1年、K1:海洋技術科1年)

２年生は進学希望者の割合がとても高いとい

う結果となりました。Ｋ２は専攻科、Ｓ２は専

門学校への進学希望者となっています。３年生

になってからどう変わるか分かりませんが、進 次にあげたグラフは現３年生の進路希望の変

路指導部はそのつもりで情報提供を行います。 化を示したものです。調査のタイミングは今回

就職・進学いずれの希望者も、そして未定の人 と同じで、３年は春休み中に調査を行い、４月

も情報の収集を始めてください。３年生になる の始業式の日に回収したものです。どちらも２

のを待つ必要はありません、進路を決めるため 年生の時に未定の人が増えています。進路につ

にはたくさんの情報が必要になりますよ。 いていろいろ考え悩む時期なので、迷う人が出

Ｓ１は全く未定という人はいませんでした。 てくるということでしょうか。また、どちらも

１年生では珍しい結果です。今後変更も出てく ３年になって進学希望者が増えていますね。１

るでしょうが、数としては少ないのではないで ・２年生の皆さん参考にしてください。

しょうか。具体的な進路活動が早くスタートし

そうな気がしますね。 ３年生の皆さんへ

Ｋ１は進路希望欄が空白で、本当に未定の人 課題研究発表会が終われば自由登校となりま

は５名でした。特徴的だったのは、Ｋ２と同様 す。「ヤッター!!」となるのは分かりますが、

に専攻科への進学を希望、または選択肢の一つ 開放的になりすぎて、生徒指導部のお世話にな

と考えている人が多いことです。ここ数年専攻 らないようにしましょう。また、SNSにアップし

科の人気が高く、進学希望者は増えています。 た高校生として不適切な画像が問題となり、内

１・２年で共通していたのは、県外への就職 定が取り消されたりする場合もあります。「こ

希望者が多いことです。就職希望者３２名のう れくらい大丈夫」と油断しないようにして下さ

ち県内１３、県外１７、就職希望地域未定２と い。皆さんがそれぞれ悩み、考え、努力して手

いう結果でした。市内出身の生徒も県外を希望 に入れた新しい生活をスタートさせる権利です。

する人が多く、これまで多くの卒業生を地元企 入学・入社までの時間を大切に過ごして欲しい

業へ送り出してきた本校の進路指導の姿も、変 と思います。

進路だより 第９号 Ｈ３０．１．３０

浜田水産高校 進路指導部
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